

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2018, în calitate de consilier local din cadrul Consiliului Local
al orașului Valea lui Mihai

Subsemnatul Csengeri Csongor – Antal, sunt profesor de educație fizică și sport, director la Școala Gimnazială “Zelk Zoltan” din Valea lui Mihai, și în urma alegerilor din 04.06.2016 sunt membru în Consiliul Local al orașului Valea lui Mihai.

În anul 2018 am participat activ la ședințele ordinare, extraordinare și cele de îndată ale Consiliului Local, înregistrând doar 2 absențe motivate.

În calitate de consilier local sunt membru în următoarele comisii de specialitate:

- Comisia nr. 2 – Comisia pentru agricultură și activități economico-financiare
- Comisia nr. 4 – Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport

Particip activ la ședințele ordinare și cele extraordinare ale acestor comisii, în anul 2018 am înregistrat o prezență medie de 89% (2 absențe motivate de la 18 de ședințe în cadrul comisiei nr. 2), respectiv de 70% (4 absențe de la 13 ședințe în cadrul comisiei nr. 4). Absențele mele de la aceste ședințe au fost întotdeauna motivate.

Comisia nr.2 - în anul 2018- În cadrul comisiei am participat activ la întocmirea și rectificările Bugetului Local. Am analizat și am propus spre aprobare execuțiile bugetare trimestriale și cel aferent anului 2017 atât pe secțiunile de funcționare , cât și pe cele de dezvoltare, aceste propuneri au fost aprobate în unanimitate de voturi. În total comisia a dezbătut și a avizat un număr de 41 proiecte de hotărâri (din cele 103 de hotărâri ale CL din anul 2018), referitoare la: aprobarea și rectificările de buget, aprobarea unor studii de fezabilitate și indicatori tehnico-economici ale unor investiții, aprobarea participării orașului, precum și a cheltuielilor aferente participării la anumite proiecte de dezvoltare/modernizare a infrastructurii, încheierea și/sau rezilierea unor contracte de prestări servicii, stabilirea taxelor și impozitelor locale, vânzarea și cumpărarea unor imobile, și altele. În cadrul comisiei am discutat și am soluționat un număr de 33 de cereri ale instituțiilor, ONG-lor și persoanelor fizice. În calitate de membru al acestei comisii m-am pregătit sistematic și în totdeauna m-am străduit, ca prin hotărârile votate de mine precum și cu toate posibilitățile mele să reprezint interesele comunității și ale orașului.

Comisa nr. 4 - a coordonat activitățile culturale, sportive, și de tineret în orașul Valea lui Mihai. În cursul anului 2018 comisia nr. 4 a avizat un număr de 11 proiecte (aprobarea structurii rețelei școlare, aprobarea dării în folosința

Școlii Gimnaziale "Zelk Zoltan" a imobilului de pe str. Ady Endre nr. 21- în scopul instalării bibliotecii școlare și a amenajării sălii de mese pentru elevi - , aprobarea programului cadru a Zilelor "Salcâmului în floare, delegarea de reprezentanți în Consiliile de administrație și CEAC ale unităților de învățământ, decernarea unor premii ...") și a soluționat un număr de 7 cereri.

În calitate de membru al acestei comisii întrețin legături de colaborare cu conducerea instituțiilor de învățământ, cu angajații Casei de Cultură "Bartok Bela", reprezentanții ONG-urilor și al organizațiilor de tineret, cu Centrul Medico Social, cu cabinetele medicale individuale de pe raza orașului, cu reprezentanții aparatului de specialitate al primăriei, ...etc.

Sunt membru în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv "Unirea" din Valea lui Mihai.

Particip la organizarea multor manifestări cultural-sportive desfășurate pe teritoriul orașului, sunt membru în comisia de organizare și desfășurare al Festivalului "Salcâmului în floare", răspund de programele sportive. Sunt în comisia de atribuire a premiului "Podiu" și particip la organizarea festivității de decernare al acestuia.

În anul 2018 am propus premierea doamnei profesor Boros Eموke Blanka pentru activitățile prestate în învățământul și viața culturală a orașului. Propunerea a fost aprobată și doamnei profesor i s-a acordat Diploma de Excelență.

Documentele redactate și înaintate de comisiile de specialitate din care fac parte au fost acceptate și în totdeauna aprobate în plenul Consiliului Local.

Întrețin și voi întreține legătura cu populația orașului prin întâlniri de serviciu, discuții ocazionale și audiențe programate, prin vizite la domiciliu - în cazul unor probleme speciale. De fiecare dată am participat la întâlniri organizate cu cetățenii - "Forum cu locuitorii"- orașului.

Sumar acestea sunt activitățile desfășurate de mine în ultimul an al activității mele de consilier în Consiliul Local al orașului Valea lui Mihai. În perioada următoare voi continua să acționez în folosul comunității și al populației orașului, cu speranța că voi avea și mai multe șanse de realizare în acest sens.

CU RESPECT:
CSENGERI CSONGOR – ANTAL

